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POZNAMKA:

— PRI JAKEMKOLIV NESOULADU PROJEKTU A SKUTECNEHO STAVU JE NUTNA KONZULTACE SE STATIKEM
- POLOZKU €. 15 MOZNO NAHRADIT PRUTY DELKY 6m PRI ZACHOVANI STYKOVACI DELKY 550mm

BETON CSN EN 206+A1.
C30 / 37—-XC4—XF1-S3

Modul pruZnosti Ecem

= 33GPa

NAVRZENO DLE CSN EN 1992-1-1

KRYTI VYZTUZE: 30 mm

oceL B 500B

UVADENE DELKY JSOU VZTAZENY K OSE PRUTU.

POLOMERY OBLOUKU JSOU VZTAZENY KE STREDNICI,

NEZNAGENE POLOMERY JSOU Bmmin (TAB. 8.1N).
NEZNAGENE OHLY JSOU 45°, 90" resp. 180"
CELKOVE DELKY VLOZEK JSOU STRIZNE DELKY.
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